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Slovo starosty 
 

Vážení přátelé,  

čas neúprosně letí, prázdniny a doba 

dovolených je bohužel minulostí. Věřím, že 

jste si řádně odpočinuli a užili si jistě 

zaslouženého volna.  

Ani my jsme nezaháleli. Pokračují práce 

na výstavbě 20 stavebních parcel a nového 

vjezdu do Měčína. Zde se situace trochu 

zkomplikovala, bylo nutné odtěžit přes 

4000 m3 nekvalitní zeminy a vzniklý prostor 

zavézt kvalitním materiálem. Údajně byl 

v prostoru u „Brůdku“ v minulosti rybník. 

Jinak práce pokračují dle harmonogramu.  

Zahájili jsme výstavbu nového vodovodu 

v Nedanicích a dokončena byla také část nové 

dešťové kanalizace u DPS v Měčíně. Na těchto 

akcích bude v letošním roce prostavěno takřka 

25.000.000,- Kč.  

 

 

Ve školce bude v září zbudováno nové dětské 

hřiště, které bude stát takřka 900.000,- Kč.  

Pokračují také práce v lese a údržba zeleně 

v obcích.  

Je požádáno o dotaci na instalaci solárních 

panelů pro výrobu elektřiny na střechách 

školky, tělocvičny, sálu KSC a v prostorách 

ČOV. Zde by měly být náklady kolem 

4.000.000,- Kč. Náš podíl bude zhruba 

1.500.000,- Kč. S realizací počítáme v příštím 

roce. 

 

Vážení přátelé, tolik ve stručnosti o naší 

činnosti. Těším se na další spolupráci. 
 

Váš starosta 

Stanislav Skala 
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Základní škola 

Zprávy ze školy 

Po dvouměsíčních prázdninách jsme se opět sešli 

ve škole. Školní rok jsme zahájili společným setkáním 

v kulturním společenském centru, kde paní učitelka 

Holá s jejími deváťáky přivítali nové prvňáčky 

a pozvali je na devítiletou vesmírnou výpravu 

za poznáním.  

Našimi novými cestujícími-kosmonauty se stali 

Oliver Günzl, Tereza Birošová, Adéla Smolová, 

Tobiáš Hora a Valentýna Vlasáková z Měčína, 

Matěj Beneš z Osobov a Stella Baurová z Malince. 

Všichni jim přejeme, aby během své velké vesmírné 

výpravy neskončili v černé díře a doputovali až do 

svého cíle. Po krátkém společném přivítání odešli žáci 

se svými třídními učiteli do školy, kde dostali 

základní informace k prvním dnům školy. 

Nepřivítali jsme ale jen nové žáky. Do naší školy 

nastoupil pan učitel Petr Kaňák, asistentka pedagoga 

Pavlína Langhamerová a jako asistentka pedagoga se 

vrací i Marie Chloupková. 

Celkem školu navštěvuje 113 žáků. Vyučovat se 

i letos bude v sedmi třídách: 

II. třída – 2. ročník, Jitka Sedláková 

III. třída – 1. a 3. ročník, Michaela Šustáčková  

IV. třída – 4. ročník, Petr Kaňák 

V. třída – 5. ročník, Miroslava Zámečníková 

VII. třída – 7. ročník, Eva Toušová 

VIII. třída – 8. ročník, Zuzana Vlasáková 

IX. třída – 9. ročník, Martina Holá 

Bez třídnictví jsou letos paní učitelka Jana Rábová, 

paní učitelka Barbora Bezděková a pan učitel Jiří 

Zahálka, který zastává funkci zástupce ředitelky 

školy. Zároveň pracuje jako výchovný poradce 

a školní metodik prevence, na něhož se mohou 

obracet žáci i rodiče. Nápomocný jim bude zejména v 

problematice kariérového poradenství (např. přijímací 

řízení na střední školy) a v procesu integrace žáků 

se speciálními vzdělávacími potřebami. Rodiče i žáci 

se na něj mohou obracet při řešení problémů z dalších 

oblastí – prevence záškoláctví, závislostí, násilí, 

vandalismu, sexuálního zneužívání, zneužívání 

sektami, prekriminálního a kriminálního chování, 

rizikových projevů sebepoškozování a dalších 

sociálně patologických jevů. 

I letos jsou otevřena dvě oddělení školní družiny, 

kde v jednom oddělení jako vychovatelka působí 

Alena Bauerová a v dalším oddělení, které je 

v provozu jen v odpoledních hodinách, je 

vychovatelkou Vlasta Vladařová. Obě zároveň 

vykonávají v základní škole funkci asistentek 

pedagoga. Jako další asistentky pedagoga pracují  

 

Jaroslava Kolihová, Jana Krýzlová, Klára Milotová, 

Pavlína Langhamerová a Marie Chloupková. 

Práci školnice zastává Adriana Nyklesová 

a uklízečkou a správcovou tělocvičny je Lenka 

Netrvalová. 

Zástupkyní ředitelky pro mateřskou školu je Jitka 

Vizingerová, dalšími učitelkami jsou Petra 

Havlíčková, Veronika Benešová a Bc. Kateřina 

Pletichová, uklízečkou je Olga Boučková. 

Personální obsazení ve školní kuchyni je stejné jako 

v loňském školním roce – vedoucí ŠJ je Martina 

Skuhravá, hlavní kuchařkou Pavlína Prunerová, 

kuchařkou Ilona Třísková a pomocnou kuchařkou 

Michaela Janotová. 

V letošním roce zahajujeme realizaci Šablon I OP 

JAK. 

V pátek 15. září zahajují žáci 3. a 4. ročníku výuku 

plavání. Celkem navštíví plavecký bazén desetkrát. 

Letos opět plavecký bazén nabízí plavecký výcvik 

i pro děti mateřských škol, a tak budou moci 

do bazénu jezdit i děti z naší MŠ, a to celkem pětkrát. 

Od října začnou fungovat i některé zájmové kroužky, 

které a kdy, se žáci dozvědí od jejich vedoucích nebo 

od třídních učitelů. 

Pozitivem je, že zřizovatel školy i pro letošní rok 

v rámci provozního příspěvku finančně zajistí vedení 

těchto kroužků, a tak jsou pro žáky kroužky 

bezplatné. Že jsou to prostředky vynaložené účelně, 

jistě nemusím zdůrazňovat – všem nám jde o to, aby 

naše děti svůj volný čas netrávily touláním se po vsích 

a vymýšlením lumpáren, jejichž náprava mnohdy stojí 

nemalé finanční prostředky, ale aby se věnovaly 

rozvíjení talentu a dovedností a alespoň na chvíli 

zapomněly na počítače, mobilní telefony a další 

vymoženosti techniky, poznávaly se se svými 

kamarády jinak než ve školních lavicích a poznaly sílu 

týmové spolupráce. Věřím, že zastupitelé budou této 

myšlence nakloněni i nadále a budeme moci dětem 

kroužky bezplatně poskytovat i v budoucnu. 

Chtěla bych poděkovat všem pedagogickým 

i provozním pracovníkům za poctivý přístup 

při přípravě školy na bezproblémové zahájení nového 

školního roku. 

Poděkování patří i zřizovateli školy, který poskytuje 

příspěvek na její provoz a vzhledem k neustále 

rostoucím cenám zboží i energií je v letošním roce 

příspěvek mnohem vyšší než v minulých letech.  

V novém školním roce přeji všem svým 

spolupracovníkům i dětem a žákům hodně sil a chuti 

do práce. 
ředitelka školy 

  



Kultura 
 

Loučení s prázdninami

SDH Měčín ve spolupráci s Venkovskou komunitní 

školou Měčínsko 2. září uspořádali pro naše malé 

poklady nezapomenutelné Rozloučení s prázdninami.  

Letos jsme to ovšem pojali úplně jinak – pronajali jsme 

si vodní fotbálek a zorganizovali turnaj! Celkem se 

zúčastnilo šest družstev ve všech věkových kategoriích, 

takže si na své přišli nejen děti, ale i tatínci. Děkujeme 

hasičům za bezvadnou spolupráci při stavění i balení 

vodního hřiště a za bezchybný průběh akce! Mám 

velkou radost, že na Měčínsku spolky táhnou za jeden 

provaz!  

Členové VKŠ připravili dopravní hřiště u školy, kde si 

děti mohly užít jízdu na koloběžkách a dalších 

přibližovadlech. V malé vaničce na hřišti bylo možné 

chytat ryby, zároveň probíhalo skákání v pytli, skládání 

puzzle a nechyběly ani vědomostní úkoly. Samozřejmě 

jsme nezapomněli ani na sladké odměny, které si 

zasloužili všichni účastníci.  

Tato akce se uskutečnila i díky spolupráci s MC 

nadačním fondem, kdy se kluci z MC ochotně chopili 

role barmanů a servírovali občerstvení. Grilovali 

krkovici, bramboráky a připravovali párky v rohlíku. 

Během této akce se do připravených kasiček vybíralo 

na pomoc potřebným.  

Díky vaší štědrosti jsme mohli přispět na rehabilitaci 

malého Teodora, který trpí vzácnou myotubulární 

myopatií a potřebuje terapie, které mu pojišťovna 

nepokrývá. Vaše příspěvky dosáhly částky 10 694 Kč. 

Dále jsme podpořili rodinu hasiče, pprap. Zdeňka 

Hejduka, který zemřel při nehodě cisterny cestou 

k požáru rodinného domu v obci Krakovany. Tato 

rodina obdržela částku 10 834 Kč. Chtěla bych tímto 

poděkovat všem, kteří přispěli a podpořili úsilí kluků 

z MC.  

Dále bych Vás ráda pozvala na lampionový průvod, 

který se bude konat 16. listopadu. Budeme vycházet 

v 17:00 h od KSC v Měčíně. A jako každý rok, 

po návratu z průvodu, bude pro děti s lampiony 

připraveno občerstvení. Těšíme se na shledání 

a přejeme příjemný podzimní čas. ☺ 

za VKŠ Denisa Čejka Hájková 
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Divadelní tábor 

Ve staré škole v Měčíně proběhl další letní dětský 

divadelní tábor. Přijely děti z celé republiky, což je 

milé, ale i zábavné, protože přijíždějí s různými slangy. 

 Výrazný přízvuk měla desetiletá Kačka z Českého 

Těšína, kde žije na samé hranici s Polskem. Jiná 

moravština zněla z úst čtrnáctiletého Filipa z Hranic 

na Moravě. To vše se tříštilo s přízvuky dětí 

z Varnsdorfu, Prahy, Tábora nebo z našeho Měčína. 

Výraznou posilou týmu byly totiž místní dvě dívky, už 

zkušené herečky Anička Skalová a Tonička 

Neumanová. 

Představení, které jsme odehráli ve spřáteleném 

Makově, se vydařilo! Musím děti jen pochválit, stále 

jim zvyšuji laťku těžšími a těžšími divadelními kusy,  

a přesto se zázračně dokážou za deset dnů naučit text 

i náročnou choreografii. Například letos musely 

zvládnout valčík i ragtime. Hráli jsme totiž příběh ze 

zaoceánské lodi, odehrávající se na počátku minulého 

století, kdy vystěhovalcům do Ameriky na palubě hrál 

naprosto dokonalý Atlantik Jazz band. Děkujeme všem, 

kdo nám fandí, děkujeme za rajčata, pstruhy, křepelčí 

vajíčka ale i za obrovský aplaus na konci představení. 

Máte-li dítě, které by chtělo zkusit zahrát si s námi 

příště, nebojte se mi ozvat na čísle 731 586881. Talent 

dříme v každém a my ho umíme probudit! 
Petra Braunová 

 

 

 

Kulturní komise města Měčín  

zve na následující akce: 

 
 

25. listopadu Ples města Měčín 

 

 

3. prosince Rozsvícení vánočního stromu + Vánoční jarmark 

 

 

10. prosince Čertovské rejdění pro děti 
 

 

Čas akcí, místo konání a další informace budou včas upřesněny rozhlasem 

a na vývěsních místech. 

 

 

Těšíme se na vás! 

 

 



Akce v Petrovicích 

Během prázdnin a září, kdy jsou lidé na dovolených, 

nepořádáme tolik akcí, ale něco přeci jen ano. Pro děti 

i dospělé jsme připravili tvoření – výrobu soviček.  

Také jsme samozřejmě pokračovali ve čtení z naší 

kroniky. 

Na závěr prázdnin se děti mohly podívat na pohádku. 
Navíc během prázdnin a září se náš sbor dobrovolných 

hasičů účastnil soutěží Pošumavské hasičské ligy, a to 

již v kompletní nové sestavě. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A teď po prázdninách to zase rozjedem. Hned v říjnu se 

můžete těšit na BABSKÝ BÁL a drakiádu. V listopadu 

zase na lampiónový průvod a 2. prosince na rozsvícení 

vánočního stromečku a další akce. Na všechny naše 

akcejste samozřejmě všichni srdečně zváni. 
Za Petrovice Eva Nebřenská a Martina Muknšnáblová 
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Spolky 
 

TJ Sokol Měčín– Úspěšný start sezóny 

Tj Sokol Měčín se díky dobrým výkonům v loňské 

sezóně, kde se zhostil 1. místa ve III. třídě okresní 

fotbalové soutěže, dostal až k postupu do Okresního 

přeboru. 

Novou sezónu jsme nezačali vůbec špatně. První zápasy 

jsme hráli oba doma, s dobrou motivací jsme porazili na 

domácí půdě tým Kolinec 2:0, o týden později jsme 

překvapili všechny s vysokým skóre a výhrou 6:2 nad 

týmem Luby B.  

Následně nás zaskočila remíza 1:1 ve Vrhavči, kde byl 

velmi vyhrocený zápas. O týden později znovu 

na domácí půdě jsme zklamali a neudrželi bojovného 

ducha a prohrálo se s Plánicí 2:3. A minulý víkend 

v neděli byl zápas v Sušici s B týmem, kde jsme 

nastoupili pouze v 9 lidech a s prohrou 0:5 odjeli domů. 

Za TJ Sokol Ondřej Jareš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SDH Měčín 

Výjezdy 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce zasahovala 

od jara u těchto mimořádných událostí: 

23. 3. 2023 - Požár Angusfarm Soběsuky – při 

příjezdu Jednotky SDH Měčín na místo události už byla 

celá budova v plamenech. Členové JSDHO zasahovali 

na místě s dýchací technikou a CAS prováděla 

dálkovou dopravu vody. Na tuto mimořádnou událost 

bylo povoláno 17 Jednotek HZS a SDH. 

31. 3. 2023 - Padlý strom přes komunikaci 

u Malinecké skály 

21. 6. 2023 - Padlý topol o průměru 80 cm na silnici 

mezi Kbelem a Stropčicemi 

 

 

21. 6. 2023 - Odlomená větev jabloně na vozovce 

mezi Bílukami a Petrovicemi 

21. 6. 2023 - Padlé 3 smrky a 1 dub přes cestu mezi 

Petrovicemi a Mlýnským Struhadlem 

30. 6. 2023 - Provzdušnění rybníka v Letinech – 

členové Jednotky SDHO pomocí plovoucího kalového 

čerpadla a CAS čerpali vodu z rybníka a vraceli ji zpět 

8. 7. 2023 - Požár pole Letiny – na hašení pole byla 

použita asanační lišta na CAS 

I přes ztíženou přístupnost okolí hasičské zbrojnice 

členové výjezdové JSDHO udržují na pravidelných 

brigádách techniku města Měčín. 

 

  



Soutěže a akce 

Dne 10. června se naši hasiči zúčastnili Vyřazovací 

soutěže v Lubech. Bohužel jim tentokrát útok nevyšel 

podle vlastních představ, což je nakonec posunulo 

na 7. místo. Ponechali si tak prostor pro zlepšení 

v příštím roce… 

9. září se SDH Měčín zúčastnil oslav 130. výročí 

založení Sboru dobrovolných hasičů Předslav, a to 

s vlastním praporem. 

Ukončení prázdnin letošního roku se konalo 

na fotbalovém hřišti v Měčíně a bylo provázeno 

sportovní atmosférou. Spolupráce s VKŠ Měčínsko 

a MC klubem byla naprosto skvělá! 

 
Za SDH Měčín Pavla Horová

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pisatelé jednotlivých článků odpovídají za jejich obsah a údaje v nich uvedené. 

 

Měčínské noviny 3/2023 

 Vychází 4x ročně. Vydává Městský úřad v Měčíně. 

Řídí redakční rada ve složení: Mgr. Jana Vladařová, Roman Tykal,  

Iveta Česáková, Jiří Zahálka 

Odpovědný redaktor: Mgr. Jana Vladařová.  

Adresa redakce: Městský úřad Měčín, Farní 43, 340 12 Měčín,  

tel./fax 376 395 132, e-mail: mecinske.noviny@seznam.cz. 

Povoleno Ministerstvem kultury  

pod číslem MK ČR E 17253.  

Toto číslo vyšlo v září 2023.  

Tisk: MěÚ Měčín. Náklad 450 výtisků.  
 

Ostatní 


